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Dotační dopis DD/KHEJ/310/2012

Vážený pane starosto,

oznamuji Vám, že Zastupitelstvo Jihočeského kraje rozhodlo svým usnesením č. 125/2012/ZK-31 ze dne 15. 05. 
2012 o poskytnutí investičního příspěvku na realizaci projektu „Výměna garážových vrat na hasičské zbrojnici 
ve Vyšším Brodě" v rámci Grantového programu na podporu jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí 
Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2012.

Pro Vaši obec byl shora uvedeným usnesením zastupitelstva kraje schválen příspěvek ve výši 
50 000 Kč. Investiční příspěvek bude poskytnut z účtu poskytovatele č. 170320242/0300 (Jihočeský kraj -  krajský 
úřad, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice) bezhotovostním převodem na účet číslo 
4328750217/0100, jak je uvedené ve Vaší žádosti, a to nejpozději do 15. 06. 2012. Prostředky jsou poskytovány 
k užití ve stanoveném termínu realizace projektu dle pravidel Grantového programu. Z poskytnutého příspěvku 
nelze hradit neinvestiční výdaje, včetně pohoštění, mezd, PHM a dalších výdajů, které nebyly uvedeny v žádosti. 
Pokud dojde na straně příjemce k jakékoli změně podmínek, za kterých byl příspěvek poskytnut, je příjemce 
povinen oznámit toto písemně Jihočeskému kraji neprodleně po zjištění změny. Účtování a vyúčtování 
poskytnutého příspěvku obec provede dle přílohy tohoto dotačního dopisu, která je jeho nedílnou součástí.

Osoby pověřené Jihočeským krajem jsou oprávněny provést kdykoli, i v průběhu realizace, komplexní kontrolu 
postupu a výsledků realizace projektu, včetně použití finančních prostředků na tuto akci. Příjemce je povinen 
zpřístupnit na požádání veškeré doklady související s realizací akce a s plněním tohoto dotačního dopisu. 
V případě zjištění závažných nedostatků při realizaci projektu včetně nedodržení termínu odevzdání vyúčtování 
poskytnutých finančních prostředků za uplynulý kalendářní rok, je Jihočeský kraj oprávněn vyloučit v následujících 
5. letech Vaši žádost o finanční podporu z prostředků Jihočeského kraje. Tímto ujednáním nejsou dotčena ani 
omezena práva kontrolních a finančních orgánů státní správy České republiky.

Tento dopis bude zveřejněn na webových stránkách Jihočeského kraje.

S pozdravem

Příloha:
Účtování, vyúčtování a DPH
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